
 
 

 
 

  
 
 

Πρακτικά συνεδρίας  με αρ. 04/2025 του Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού 
που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 06:00 μ.μ στην 

αίθουσα συνεδριάσεων  του Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού  
__________________________________________________________ 

 
Όνομα Τίτλος Παρών Απών Σημειώσεις 
Κύπρος Ανδρονίκου Δήμαρχος √   
Γιάννος Ιωάννου Αντιδήμαρχος Δ.Δ-Μ √   
Νίκος Χατζημιχαήλ Αντιδήμαρχος Δ.Κιτίου √     
Κωστάκης Ττίγκης Αντιδήμαρχος Δ.Περβ √   
Νέστωρας Μιχαήλ Αντιδήμαρχος Δ.Τερσε. √   
Μιχάλης Θεοχάρους Δημοτικός Σύμβουλος √   
Φραγκέσκος Ζαχαρίου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Πέτρος Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Σάββας Κυριάκου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Κωνσταντίνος Πασχάλη Δημοτικός Σύμβουλος √   
Ανδρέας Στυλιανού Δημοτικός Σύμβουλος √   
Λένος Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος √     
Γεώργιος Θεοκλή Δημοτικός Σύμβουλος √     
Ελευθέριος Λούκα Δημοτικός Σύμβουλος √   
Δώρα Χαρμαντά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Δαμιανός Μηνά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Νεόφυτος Πατσιά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Κυριάκος Κέττηρος Δημοτικός Σύμβουλος     √  
Ιωάννης Παυλίδης Δημοτικός Σύμβουλος √   
Παναγιώτης Παναγή Δημοτικός Σύμβουλος     √  
Παναγιώτης Χ¨Παναγιώτ. Δημοτικός Σύμβουλος     √  

Συμμετέχοντες 
 

΄Ονομα Τίτλος Σημειώσεις 
Κυριάκος Σωτηρίου Δημοτικός Γραμματέας Συμμετέχει για να παρουσιάσει τα σχετικά 

με τα υπό συζήτηση θέματα, έγγραφα και να 
παράσχει πληροφορίες ή να απαντήσει σε 
ερωτήσεις που θα ήθελαν να υποβάλουν τα 
μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, χωρίς να 
συμμετάσχει καθ΄ οποιοδήποτε τρόπο στην 
διαδικασία διαμόρφωσης και λήψης των 
αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Βάσω Χρίστου Γραμ..Λειτουργός  Κράτηση Πρακτικών 
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1.  Προϋπολογισμός Δήμου 2025-2027 
 
Η Λογιστικός Λειτουργός του Δήμου κα [ανωνυμοποίηση] ανάφερε τις αλλαγές  
που έγιναν στον Προϋπολογισμό μετά από εισηγήσεις που κατατέθηκαν στις 
συνεδρίες της  Διαχειριστική Επιτροπή που έγιναν στις 29 Ιανουαρίου 2025 και 05 
Φεβρουαρίου 2025. 

Α4.Εσόδων Άδειες Πολιτικών 
Γάμων 

€60.000 +€20.000 €80.000 

 Α4.Εσόδων Διάφορα Άλλα 
Έσοδα 

€105.000 +€35.000 €140.000 

 
 Στην συνέχεια ο Δήμαρχος παρουσίασε τα αναπτυξιακά έργα ανά Δημοτικό 
Διαμέρισμα τα οποία αναφέρονται στους πίνακες Α9.  Επισημάνθηκε ότι για τα έργα 
τα οποία θα χορηγούνται θα πρέπει πρώτα να εξασφαλίζεται η χορηγία και μετά ο 
Δήμος να προχωρά στην υλοποίηση τους. 
 
Ο Σύμβουλος της Συμμαχίας Προόδου κ. Δαμιανός Μηνάς κατάθεσε εισήγηση 
όπως η απαλλοτρίωση του χώρου των κεντρικών γραφείων του Δήμου να μην 
προχωρήσει και να παραμείνει στην μίσθωση από το Κηδεμόνα Τ/Κ περιουσιών. 
Το θέμα τέθηκε σε ψηφοφορία. 
Υπέρ της απαλλοτρίωσης ψήφισαν: Δεκαέξι (16) 
Κατά της απαλλοτρίωσης ψήφισαν: ο κος Δαμιανός Μηνά και η κα Δώρα Χαρμαντά 
(2) 
 
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο έγκρινε ομόφωνα το Προϋπολογισμό που 
αφορά τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις του Δήμου.  Διεξήχθη συζήτηση σχετικά με τη 
διαχείριση των κονδυλίων που αφορά τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις. Συγκεκριμένα 
την διοργάνωση των εκδηλώσεων καθώς και τη χρηματοδότησή τους μέσω των 
Πολιτιστικών Ομίλων. 
 
Ο Αντιδήμαρχος Δρομολαξιάς -Μενεού κ. Γιάννος Ιωάννου  κατάθεσε επιστολή 
από την Επιτροπή Πολιτιστικών «Το Περιβόλι του Αγίου Λαζάρου» η οποία γίνεται 
μέρος του πρακτικού. 
 
Στην συνέχεια κατατέθηκαν δύο (2) εισηγήσεις: 
(α) Ο Δήμαρχος κατάθεσε εισήγηση όπως: «κάθε εκδήλωση που θα 
πραγματοποιείται να έχει καθορισμένο κόστος και ο Δήμος να αναλαμβάνει τις 
πληρωμές για την κάθε εκδήλωση. 
(β) Ο Δημοτικός Σύμβουλος της Συμμαχίας Πολιτών κ. Δαμιανός Μηνά κατάθεσε 
εισήγηση όπως: «το πως θα γίνονται οι πληρωμές, και πως θα γίνονται τα 
διαδικαστικά με τους Πολιτιστικούς Συλλόγους, να συζητηθεί σε άλλη συνεδρία 
του Δημοτικού Συμβουλίου. 
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Το θέμα τέθηκε σε ψηφοφορία. 
Υπέρ της εισήγησης του Δημάρχου ψήφισαν: Εννέα (9) 
Υπέρ της εισήγησης του κ. Δαμιανού ψήφισαν: Εννέα (9) 
΄Εγκρίνεται η εισήγηση του Δημάρχου, λόγω νικώσας ψήφου του Δημάρχου. 
 
Στην συνέχεια διεξήχθη συζήτηση αναφορικά με τις χορηγίες για τα αθλητικά 
σωματεία. 
Ο Δήμαρχος εισηγήθηκε όπως αυξηθεί το κονδύλι από €21,000 σε €50,000 (αύξηση 
€29,000). 
Ο Αντιδήμαρχος Κιτίου κος Νίκος Χ¨Μιχαήλ εισηγήθηκε όπως παραχωρηθεί στο 
Αθλητικό Σωματείο «ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ ΚΙΤΙΟΥ» το ποσό των €35,000. 
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Δαμιανός Μηνά εισηγήθηκε όπως παραχωρηθεί στο 
Αθλητικό Σωματείο «ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ ΚΙΤΙΟΥ» το ποσό των €70,000 γιατί αυτό θα 
έχει ανταπόδοση στον Δήμο.  Είναι επένδυση για το Δήμο το Αθλητικό Σωματείο 
«ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ». 
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Κωνσταντίνος Πασχάλη εισηγήθηκε όπως δοθεί το 
ποσό των €50,000 στο Αθλητικό Σωματείο «ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ ΚΙΤΙΟΥ» και €5,000 
στις άλλες ομάδες του Δήμου. 
Ο Αντιδήμαρχος Δρομολαξιάς – Μενεού κος Γιάννος Ιωάννου εισηγήθηκε όπως 
δοθεί στο Αθλητικό Σωματείο «ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ ΚΙΤΙΟΥ» το ποσό των €40,000 και 
€2,000 στα πιο μικρά Αθλητικά Σωματεία όμως σε Αθλητικό Εξοπλισμό. 
Ο Δημοτικός Σύμβουλος Ανδρέας Στυλιανού και ο Δημοτικός Σύμβουλος Σάββας 
Κυριάκου εισηγήθηκαν να δοθεί χορηγία μόνο στα ενεργά σωματεία.  Μετά από 
διεξοδική συζήτηση κατατέθηκαν οι πιο κάτω εισηγήσεις: 
 
Ο Δήμαρχος ανάφερε  ότι από τις €21,000 το κονδύλι πήγε στις €50,000.  Πρέπει οι 
εισηγήσεις που κατατίθενται να είναι μέσα σ΄ αυτό το πλαίσιο γιατί μετά 
δημιουργείται πρόβλημα στον προϋπολογισμό.  Εισηγήθηκε να χορηγηθεί το ποσό 
των €35,000 στο  Αθλητικό Σωματείο «ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ ΚΙΤΙΟΥ» και το υπόλοιπο 
ποσό από τις €50,000 να χορηγηθεί στα υπόλοιπα σωματεία. 
 
Ο κ. Σάββας Κυριάκου εισηγήθηκε να δοθούν €5,000 στα ενεργά Αθλητικά 
Σωματεία και €1,000 στα μη ενεργά. 
Ο κ. Λευτέρης Λουκά εισηγήθηκε να δοθούν €40,000 στο Αθλητικό Σωματείο 
«ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ ΚΙΤΙΟΥ» και €4,000 στις πιο μικρές ομάδες. 
Ο Αντιδήμαρχος Δρομολαξιάς – Μενεού εισηγήθηκε όπως δοθούν €40,000 στο 
Αθλητικό Σωματείο «ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ ΚΙΤΙΟΥ» και €2,000 στις πιο μικρές ομάδες. 
 
Λόγω προχωρημένης ώρας αποφασίστηκε όπως η συνεδρία συνεχιστεί σε άλλη 
μέρα από αυτό το σημείο.  

 
ΚΥΠΡΟΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 


